

13日上午,好莱坞影片《速度与激情6》在首尔举行媒体首映,影片主演范·迪塞尔等出席。该片将从5月23日开始在韩国上映。



电视剧《叶问》昨开剧组见面会,本报记者应邀参加——

郑嘉颖版叶问 很文气

星记在线



无论是甄子丹主演的《叶问》系列电影,还是梁朝伟在王家卫电影《一代宗师》里塑造的“叶问”,毫无疑问,叶问已经成为近年来,影视圈内的一大热点。由范小天执导,张炭编剧,郑嘉颖等主演的电视剧版《叶问》,昨晚登陆江苏综艺频道精品剧场,再度掀起“叶问旋风”。昨日下午,剧组主创在清江举行了见面会,本报记者应邀参加,和主创人员面对面交流。

阵容 这个叶问儒雅文静

在所有人心中,叶问是武学的一代宗师。无论是甄子丹,还是梁朝伟,都在银幕上塑造了一个武功出众的高手形象。这次电视剧版本的《叶问》,却有些出乎意料地请郑嘉颖出演“叶问”,对于并非武术科班出身的郑嘉颖来说,他又如何演好这个角色?

对此,范小天说,这个叶问和以往的叶问都不太一样,这是一个很文气的叶问。从剧本开始《叶问》剧组就强调了文学性,剧组希望打造一个能文能武的叶问,而郑嘉颖

身上具有一种儒雅文静的气质,很符合剧组的定位。当然,剧中的叶问也很能打。为了演好这个角色,郑嘉颖苦练武艺,在剧中很多镜头都是亲自上阵,真刀实枪。有一次拍摄时,不小心被对方打伤,到香港医治时,脸上缝了十几针。

范小天说,郑嘉颖对自己塑造的这个叶问很满意。在《叶问》杀青时,正好《步步惊心》剧组找到他,想请他出演剧中重要人物,但是郑嘉颖婉拒了。他说,暂时不想接其他的剧。

剧情 呈现更为丰富的叶问

因为受到片长限制,所以电影《叶问》《一代宗师》都是选取了叶问一生中的某些片段拍摄而成的。对于电视剧版本来说,就没有这样的顾虑了。编剧张炭也说,这个叶问,将更为丰富,也更为全面。

张炭说,在写这个剧本的时候,他就不停地想,到底要塑造什么样的叶问?最终,他将切入点,放在了更为宏大的历史背景当中。叶问不再是一个单纯的武学宗师,他个人的命运,和整个国家紧紧相连。在叶问生活的时代中,发生了很多大事,比如北伐,比如抗日,当一个人身处在那样一个年代时,是不可能安心在自己的世界里的。所以,叶问的一

生,也随着时局动荡而颠沛流离。而作为一个个体,他也是扬眉吐气。“比如叶问到了香港时,参加华人和外国人的比武。英国人打赢中国人,还会羞辱中国人。但是叶问登台打赢后,显得格格外大度,体现出中国精神。”

张炭还透露,在剧本写好之后,他特地请教了叶问之子叶准。叶准透露,叶问是个有性情的人物,希望这点能够增加电视剧的看点。想来想去,张炭主要讲了叶问和妻子张永成之间的感人爱情。“我还是希望这部电



郑嘉颖叶问造型



影,能够传递出强大的正能量。”

人气 欧美地区也在播出

范小天坦言,现在拍武侠剧,还是很有风险的。武侠剧最风行的年代,还是上世纪八九十年代,那时候随着港台武侠剧的风靡,也给内地影视圈带来了一定的冲击。如今,无论是内地还是港台,武侠剧都难以再现当年之勇。不过,范小天还是对这版《叶问》报以厚望,希望这部剧能够冲破武侠剧的瓶颈。

“我还是很有信心的,因为这部剧和以往的武侠剧都不一样,剧本具有文学性,而演员的表演也很有张力,配合以强大的阵容,相信这部剧会有很高的收视率和关注度。”范小天说道。

而事实证明,这部剧也没有让他失望。在此之前,电视剧版《叶问》已经在山东、湖南、湖北、广东等地播出,收视率都很高。而这部剧也真正冲出了亚洲,目前正在美国、欧洲等国家和地区播出,范小天本人还接受了BBC的专访。

江苏卫视节目采购部负责人杨金平对这部《叶问》也充满信心。据了解,这是江苏综艺频道斥资最高的一部电视剧,以往的电视剧都是每周播出15集,这部《叶问》将每周播出19集。

记者 王鑫 靖江报道

现场花絮

刘小锋遭遇“困途”

昨日的发布会上,在电视剧版《叶问》中饰演一号男反派的刘小锋,本来也要出席,但是到了既定的时间,还是迟迟未到。原来他的车辆在京沪高速上时,被前面一辆车上掉下的物件砸坏,车辆出现漏油了。无奈之下,只能停了下来,等待其他车辆前往“救援”。他自己在微博上也戏称,这次是“困途”。

所幸的是,他和司机都安然无恙。

导演编剧相互器重

在发布会现场,导演范小天先是恭维编剧张炭,说自己是看着对方所编的《新龙门客栈》、《东方不败》等武侠剧长大的。而张炭也说,自己当时在香港读书,对于内地的文学杂志看得很少,只能停了下来,等待其他车辆前往“救援”。他自己在微博上也戏称,这次是“困途”。



海岩

海岩写盗墓小说

不惧代笔 疑云

写过《便衣警察》《永不瞑目》等作品的著名作家海岩,睽违5年后再出长篇《长安盗》,以西安一起真实盗墓案件为素材。海岩日前在北京举行媒体见面会。

“命题”作文

盗墓不忘写纯爱

海岩新书《长安盗》以近年实际发生在西京市长安镇的文物盗窃案为原型。海岩坦言这是一个“命题作文”,“当我准备开始着手我的第一部古装剧时,接到一个任务:根据央视《新闻联播》的一则‘警方成功追回被盗墓团伙非法偷运出境的唐朝敬陵石槨’报道,公安部门希望我将之用文艺作品表现出来。我几番推脱之后,实在盛

情难却。机缘巧合的是,失窃的文物恰好与我原本目光所向的唐明皇有关。所以我也欣然开始了这次命题作文之旅。”

作为“言情”高手,海岩坦言,“近年,因年龄渐老,社会渐变,我对爱情的美好动人,亦渐生疑,目光就不得不转向历史。”谈及《长安盗》的爱情成分,海岩说:“爱情不是主线,但我写了一些温暖纯粹的爱情。”与其他盗墓小说有何区别,海岩说:“我都没看过别人的盗墓小说。没有可比性!”海岩透露,除了《长安盗》小说,同名电影剧本也已经写好。

被疑代笔

不介意流言蜚语

2012年“方韩大战”时,海岩也被卷入代笔疑云,被称有团队,有“影子写手”。海岩不回避该话题,坦然回应,侃侃而谈:“我都不用电脑写字,我有手稿的。”“澄清清白之余,海岩还豁达笑称:‘我已不介意外面的流言蜚语。开心很重要。’”

邗江联合村镇银行 服务热线 89715888
Hanjiang United Rural Bank 0514-

小微企业的伙伴银行 个人创业的贴心助手

邗江联合村镇银行
“联合乐”系列产品

“创业乐”系列贷款

“商家乐”系列贷款

“农家乐”系列贷款

“存贷乐”系列贷款

“安居乐”贷款

“易购乐”贷款

“再抵乐”系列贷款

“分期乐”系列贷款

邗江联合村镇银行立足于扬州本地,坚持为“三农”服务,坚持做“小”、做“散”、做“深”的市场定位,以简单、方便、快捷的经营特色服务于当地小微企业、个体工商户和广大农户,为建设社会主义新农村和创建繁荣和谐扬州提供优质服务。

邗江联合村镇银行立足“创业乐”系列贷款包括农村青年创业贷款、巾帼创业贷款、助业贷款等贷款品种。

1. 业务特点:担保灵活,手续便捷。
2. 业务简介:巾帼创业贷款是指我行支持具有本市户籍的妇女自谋职业而发放的贷款。
3. 贷款对象:包括失业妇女、应届女大专毕业生、在农村从事种植养殖和加工业的妇女等。
4. 业务特点:担保灵活,手续便捷。
5. 业务简介:助业贷款指我行向残疾人发放的,用于生产经营活动的贷款。
6. 贷款对象:年满18-60周岁,持有残疾证的残疾人。
7. 业务特点:担保灵活,手续便捷。

地址:扬州市维扬路399号桐园商业1号楼